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Wyjasnienie nr 5

Dot. ,Dostawa wraz z montazem kolektorow stonecznych, ogniw fotowoltaicznych
oraz gruntowych pomp ciepta dla mieszkancow Gminy Turosn Koscielna"

Pytanie 1.

Dotyczy dopuszczenia firm ktore wykonaty jedng ustuge na kwote 500 tys zt. Czy bariera ta ma na
celu wybdr juz okreslonego dostawcy, pragne zauwazy¢, ze instalacje pomp ciepta o takiej wartosci
sq jeszcze nie liczne co powoduje brak mozliwosci pozyskania referencji na takim putapie wartosci
i nie pozwalaja na wejscie na rynek nowym firma.

Odpowiedz Zamawiajacego:

Zamawiajgcy dokonat modyfikacji SIWZ, zmieniajac warunki udziatu w postepowaniu. W zwiazku
Z powyzszym Zamawiajacy zmienia termin sktadania ofert.

Pytanie 2. Jak panstwo chcecie rozwigzac sprawe jakosci pomp ciepta i ich parametréw . Istniejg
trzy rodzaje pomp ciepfa :

- System on/off

- system on/off z Dodatkowym wtryskiem par EVI

- system pomp inverterowych.

Wszystkie trzy rodzaje mogg posiadac te same parametry Cop lecz np. pompa z systemem EVi
(wtrysk par) ma korzystniejsze parametry od pompy zwyktej on/off ,gdyz pozwala na dostawe
statej mocy grzewczej nie zaleznie od temperatury skraplania moc pompy dla BO/w35 wynosi 6,08
kW a dla BO/W50 6.21 kW.

Jeszcze wigksze roznice sg przy pompach invertorowych. Moje pytanie jest w jaki sposdb bedzie
mozliwo$¢ wyboru przez Panstwa najkorzystniejszej oferty bez zaznajomienia sie z jej trescia.
Specyfikacja Siwz nie precyzuje rodzaju pomp. A cena kazdego rodzaju pomp jest inna
przynajmniej u mnie. Forma Siwz nie daje wyboru najkorzystniejszych ofert przez ograniczenie
dostepu.

Odpowiedz Zamawiajacego:
Zamawiajacy wymaga aby pompy ciepta spetniaty wymagania podane w Szczegotowym opisie
przedmiotu zamowienia.

Ponadto Zamawiajacy zwraca uwage na zapis Szczegdétowego opisu przedmiotu
zamowienia odnosnie dobru wielkosci bufora:

~—2zbiornik buforowy o pojemnosci magazynowej ciepta pozwalajgcej przy
temperaturze zewnetrznej 5 °C i delcie 20 K wody w buforze na prace tylko w II taryfie
energetycznej (ekonomicznej).”

Powyisze oznacza, ze w ramach projektu wielkosci bufora beda sie wahaty w granicach
od 1000 do 3000 litréw (praca w temp. 5°C tylko w II taryfie np. G12, godziny
obowigzywania w okresie zimowym 13.00 - 15.00; 22.00 - 6.00)




